

В фокусе ВНИМАНИЯ – СЕМЬЯ



Каменск-Уральский готовится к городскому Гражданскому форуму – 2024

Сергей РЫБАКОВ

Традиционный Гражданский форум, который ежегодно проходит в Каменске-Уральском, в этом году будет посвящен Году семьи. «Каменск-Уральский: всё начинается с семьи» – так сформулировали его тематику организаторы. Пленарному заседанию будет предшествовать работа шести дискуссионных площадок. Участники проведут мозговые штурмы, выскажут и обсудят идеи, нацеленные на создание благоприятных условий для развития разных секторов экономики, коммунальной и социальной сфер города. Мероприятие пройдет в период с 14 по 28 февраля.

Во время подготовки к пленарному заседанию состоятся два знаковых мероприятия: открытие новой дороги на улице Героев Отечества и Центра культурного развития. 14 февраля в конференц-зале администрации города планируется обсудить вопросы развития жилищно-коммунального хозяйства. Предстоит подвести итоги социальной газификации, благоустройства. Диалог специалистов отрасли обещает быть информативным. Акцен-



FREEPIK.COM

ты – на обеспечение комфорта и безопасности.

Предпринимательское сообщество в рамках работы форума планирует познакомиться с экспертами с позитивным

опытом ведения семейного бизнеса.

«Семья и школа. Школа и семья. В чем вопрос?» Ответить на него постараются педагоги и родители – экспертный совет

по вопросам воспитания и обучения подрастающего поколения. Место работы площадки – центр образования «Аксиома».

«Совместное проведение досуга как средство укрепления семьи». Так решили назвать дискуссионную площадку специалисты управления по физкультуре и спорту, управления культуры, Центра развития туризма и Центра молодежной политики. Обсуждение состоится на базе Центра культурного развития.

«Каменск-Уральский: Пространственное развитие, итоги и перспективы» – диспут о том, каким будет город через несколько лет и через несколько десятилетий – также пройдет в новом Центре культурного развития. Внимание участников будет сконцентрировано на формировании нового генерального плана Каменск-Уральского городского округа.

В рамках работы совета директоров планируется обсудить проблемы подготовки кадров и акцентировать внимание горожан на то, как трудовые династии влияют на выбор профессии. «Производство. Сила труда – сила семьи».

Завершится гражданский форум пленарным заседанием, где модераторы представят предложения по перспективным направлениям. Резолюция форума станет основой для городских изменений на ближайшие пять лет.



Свердловчане смогут укрепить семейные отношения и выиграть призы в рамках уникального всероссийского проекта

Уральцев приглашают к участию в федеральном проекте «Всей семьей», направленном на укрепление традиционных семейных ценностей среди россиян. Проект приурочен к объявленному Президентом России Владимиром ПУТИНЫМ Году семьи. Организатор проекта – общественная организация «Я помогаю детям».

Для участия в проекте необходимо зарегистрироваться на официальном сайте всейсемье.рф, выполнять всей семьей каждую неделю несложные задания, которые направляются участникам. Важным условием является совместное фото, которое нужно выложить в своих аккаунтах в соцсетях «ВКонтакте» или «Одноклассники» с хештегами #всейсемье и #всейсемье166. Например, задание этой недели – всей семьей посмотреть кино. Участникам необходимо сходить в кинотеатр или посмотреть фильм там, где им удобно.

Каждый месяц организаторы проводят промежуточные розыгрыши призов для всех участников проекта. В конце марта состоится финальное награждение самых активных и дружных семей – их ждут ценные подарки – 100 семейных путевок от АНО «Больше чем путешествие» и другие подарки от партнеров проекта.



Подробности на сайте

Министерство социальной политики Свердловской области информирует

Социальные выплаты, предоставляемые за счет средств областного бюджета, с 1 января 2024 года проиндексированы на 4,5 процента. Также с 1 января 2024 года увеличиваются социальные выплаты, размер которых определяется исходя из величины прожиточного минимума в регионе:

- ▶ ежемесячная денежная выплата в связи с рождением (усыновлением) третьего ребенка или последующих детей – 15 281 рубль;
- ▶ государственная социальная помощь на основании социального контракта, предоставляемая в виде ежемесячных выплат – 16 675 рублей;
- ▶ размер компенсации расходов на приобретение школьной формы для ребенка из многодетной семьи увеличен и составляет 4 000 рублей.

СТРАНИЦА НАТАЛЬИ МЕЛЬЧАКОВОЙ В СОЦСЕТЯХ «ВКОНТАКТЕ»

Год начинаем с новоселья

Семья Щербаковых из Рефтинского получила новое жилье

В поселке Рефтинском семья ЩЕРБАКОВЫХ получила ключи от новой квартиры. Жилье семья получила с помощью министерства социальной политики Свердловской области и Фонда жилищного строительства. Об этом рассказала глава Рефтинского Наталья МЕЛЬЧАКОВА на своей официальной странице в соцсети «ВКонтакте».

Семье Щербаковых – супругам Анатолию и Ольге и их двухлетнему сыну – также вручили уютные и нужные подарки для нового жилья.

«Год семьи, провозглашенный Президентом России, в Рефтинском открыт! Сейчас у замечательной семьи Щербаковых будет свой уютный уголок, где они заботливо будут хранить тепло родного очага», – написала Наталья Мельчакова.

